
- 2 -

今回の運動会は大変素晴らしかった！経田っ子の底力は何度となく見

てきたが、とりわけ今回がよかった！私にとって最後の運動会だったか

ら…とか、晴天に恵まれたから…などのような私的な感傷は全く無い。

ただただ、どの子も精一杯の演技を見せてくれたからである。「全力を

尽くすことは美しい！」素直にこのような態度を披露してくれた子ども

たちが素晴らしかったと思う。学校によっては、ともするとシラケがち

な態度の子を散見する。昨今、｢真面目はダサイ…｣の風潮も一部に無い

ではない。｢真面目」が評価される世の中であるべきで、嬉しさを噛み

しめながら、このような点も徹底していきたいと改めて思った。(土)

◆ NHK体験(５年)※ 9/6

貴重な体験でした…

◆ がんばりました！※運動会 9/16

力強い走りと見事なﾊﾞﾄﾝﾊﾟｽの連続！
元 気いっぱい

感動をありがとう！

｢(1)学級や学校の生活づくり｣の活動

を通して児童一人一人に望ましい人間関

係を築こうとする態度を形成していくこ

とが期待されています。内容的には、一人

一人の心掛けだけで解決するような事項で

はなく、児童全員が協力して取り組まなけ

れば解決出来ないような問題を扱うように

し、かなりの部分を子どもたちに任せます。

そのため､｢お楽しみ会｣等のｲﾍﾞﾝﾄのような

内容も多くなりがちです。その上で、児童

の発達段階なりに解決の方法を見い出すよ

う指導の展開を工夫しているわけです。

そして、このような正解の無い内容につ

いて話し合うことでこそ、特活の目標でも

ある「自己の生き方について考えを深め、

自己を生かす能力を養う」ことにつながる

ものと考えられます。

◆ 学級活動について(３)

◆ 運動会を終えて
〈調査日 9/19～ 21 回答率 97.6％〉

質問事項

回答者

(人)

学年 在籍 回答

１年 ３２ ３１ ２９ ２ ０ １５ １３ ３

２年 ４０ ３８ ３４ ３ １ ２２ １２ ４

３年 ３６ ３５ ２９ ０ ６ １４ １１ １０

４年 ４７ ４７ ３６ ７ ４ １５ ２２ １０

５年 ４２ ４１ １６ １８ ７ １４ ２２ ５

６年 ４５ ４５ ４５ ０ ０ １７ ２６ ２

特支 ５ ４ ２ ０ ２ ０ ２ ２

全校 247 241 191 30 20 97 108 36
回答数に対する 79.3 12.4 8.3 40.2 44.8 14.9
割合 （％）
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①運動会の後で、

家の人からどんな声

かけがあったか？

②家の人が運動会を

記録してくれたか？
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概ね各家庭の微笑ましい様子が推察できます。子どもの前で「親

バカ」振りを見せることも時には子育てに有効かも…。


